IMPERATRIZ, SEXTA * 14 DE MAIO DE 2021 * ANO III * № 54

Índice

CâMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ
HOMOLOGAÇÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 008/2021
RESULTADO DE JULGAMENTO DA LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNCO - № 008/2021
FXTRATO DE CONTRATO 20210512.008/2021



CâMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ

HOMOLOGAÇÃO DO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 008/2021

O Presidente da Câmara Municipal de Imperatriz, no uso de suas atribuições legais, com base nas informações constantes no termo de adjudicação da licitação na modalidade Pregão Eletrônico n° 008/2021 e de acordo com o que dispõe o artigo 43, inciso VI da Lei Federal nº 8.666/93 e suas alterações, resolve homologar o objeto do presente processo licitatório, conforme segue:

Descrição: Contratação de empresa especializada para prestação dos serviços de consultoria no controle interno da Câmara Municipal de Imperatriz, de interesse desta Casa Legislativa.

Valor Total R\$ 108.000,00 (cento e oito mil reais);

Situação: Homologado em 11/05/2021 Empresa: ROGERIO BARREIRA VASQUES

CNPJ: 25.003.933/0001-63

Os autos do Processo encontram - se, com vistas franqueadas aos interessados a partir da data desta publicação, nos dias úteis no horário de expediente da Câmara Municipal de Imperatriz - MA ou poderão ser consultados por meio digital, através do nosso endereço eletrônico no site - http://www.camaraimperatriz.ma.gov.br/ e no endereço eletrônico www.portaldecompraspublicas.com.br.

Imperatriz - MA, 11 de maio de 2021.

Sr. Amauri Alberto Pereira de Sousa Presidente

Publicado por: HAYANNE KLISCIA LIMA DA SILVA Código identificador: 77c3117d1083d9453f72384c7464528c

RESULTADO DE JULGAMENTO DA LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNCO - N^{o} 008/2021

A Câmara Municipal de Imperatriz - MA, por intermédio da Pregoeira, torna público o resultado do Pregão Eletrônico nº 008/2021, que teve como objeto a Contratação de empresa especializada para prestação dos serviços de consultoria no controle interno da Câmara Municipal de Imperatriz, de interesse desta Casa Legislativa, saiu como vencedora da

licitação supracitada a empresa: ROGERIO BARREIRA VASQUES - CNPJ: 25.003.933/0001-63, com proposta apresentada no VALOR TOTAL DE R\$ 108.000,00 (cento e oito mil reais), vencedora. Considerando que o critério de julgamento foi por Menor Preço por item. A Pregoeira informa ainda, que os autos do Processo encontram - se, com vistas franqueadas aos interessados a partir da data desta publicação, nos dias úteis no horário de expediente da Câmara Municipal de Imperatriz - MA ou poderão ser consultados por meio digital, através do nosso endereço eletrônico no site - http://www.camaraimperatriz.ma.gov.br/ e no endereço eletrônico www.portaldecompraspublicas.com.br.

Imperatriz (MA), 11 de maio de 2021.

Hayanne Kliscia Lima da Silva Pregoeira

Publicado por: HAYANNE KLISCIA LIMA DA SILVA Código identificador: 5d3c42d7cb6737157fd97e87815bb417

EXTRATO DE CONTRATO 20210512.008/2021

OBJETO: Contratação de empresa especializada para prestação dos serviços de consultoria no controle interno da Câmara Municipal de Imperatriz, de interesse desta Casa Legislativa. VALOR TOTAL: R\$ 108.000,00 (cento e oito mil reais). Órgão: CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ UNIDADE: CÂMARA MUNICIPAL Projeto Atividade: 01.122.0001.2-002 - MANUT. DAS ATIVIDADES E PROJETOS DA CÂMARA Elemento de Despesa: 3.3.90.39.00.00 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIRO - PESSOA JURIDICA Fonte de Recursos: 001 - RECURSOS ORDINÁRIOS. PARTES: Câmara Municipal de Imperatriz, representada pelo Sr. Amauri Alberto Pereira de Sousa, pela CONTRATANTE, e o Sr. Rogerio Barreira Vasques, Representante Legal da empresa: RH CONTAS CONTABILIDADE, pela CONTRATADA. VIGÊNCIA: Até 12 de maio de 2022, a partir da data de sua assinatura. DATA DA ASSINATURA: 12 de maiol de 2021.

Imperatriz - MA, 12 de maio de 2021.

CÂMARA MUNICIPAL DE IMPERATRIZ Sr. Amauri Alberto Pereira de Sousa Presidente

Publicado por: HAYANNE KLISCIA LIMA DA SILVA Código identificador: 99d1d6011068c053199ab404700b624d





AMAURI ALBERTO PEREIRA DE SOUSA

Presidente Da Câmara

www.camaraimperatriz.ma.gov.br

Câmara Municipal de Imperatriz

Rua Simplício Moreira, 1185, CEP: 65901490

Centro - Imperatriz / MA

Contato:

www. diario oficial. camara imperatriz. ma.gov. br

INSTITUÍDO PELA LEI MUNICIPAL Nº 1797, DE 01 DE OUTUBRO DE 2019